

甘肃工业职业技术学院

甘肃工业职业技术学院党委、行政 致全校各级党组织和广大共产党员的倡议书 (第 2 号公告)

全校各级党组织和广大共产党员：

当前，正值新春佳节，可是新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势愈加严峻，严重威胁着人民群众的生命健康和日常生活，疫情防控形势和任务十分紧迫、非常艰巨。1月28日（农历正月初四），校党委召开扩大会议，专门听取了近期以来我校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作汇报，对疫情防控特别是下一步防控工作进行了再研究、再部署，制订了联防联控预案，各项工作有序推进。会议要求，全校各级党组织和广大党员、特别是党员领导干部要把疫情防控作为当前压倒一切的重大政治任务、当作当前最重要的工作来抓。为充分发挥全校各级党组织和广大党员干部的战斗堡垒和先锋模范作用，坚决打赢疫情防控狙击战，党委组织人事部特向全校各级党组织和广大党员发出如下倡议：

一、充分认识当前疫情防控的严峻形势。生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任。1月25日习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议，并发表重要讲话，为我们全面部署和加强疫情防控工作，指明了方向，提供了遵循。省委、省教育厅和学校党委也对疫情防控工作高度重视，不断作出新的安排部署，各级党组织和广大党员干部要充分认识当前面临的形势，把思想和行动统一到落实习近平总书记重要指示精神和省委、省教育厅、学校党委部署的工作

要求上来，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；把师生员工生命安全和身体健康放在第一位，当好师生员工安全健康的守护神，坚决打赢疫情防控攻坚战。

二、充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。各级党组织和全体共产党员要按照上级组织部门要求，充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，迅速行动起来，坚决防止麻痹思想和懈怠情绪。要充分发挥政治优势、组织优势和密切联系群众优势，以高度的责任感和严密的工作措施，坚决贯彻好中央和省上和学校统一安排部署，强化责任担当，坚决遏制疫情蔓延，全力配合政府部门、街道社区和学校各职能部门的联防联控工作，深入细致做好各类人员摸排、联络关心、信息报告等工作，“地毯式”“网格化”织密织牢疫情防控的基础网络，在这场特殊的战役中检验基层党组织的组织力和战斗力。

三、充分发挥党员和领导干部的先锋模范作用。全校广大共产党员和领导干部要充分发挥先锋模范作用，做好阻击病毒的先行者，主动承担学校党委和各职能部门分配的各项工作任务，做到关键时刻靠得住、豁得出、顶得上、战得胜。要积极行动起来，担当作为，带头做到不串门、不集会、不聚餐，有效切断病毒传播途径。要做好防控知识政策的宣传者，不信谣、不造谣、不传谣，在疫情防控斗争中经受考验，以实际行动来践行共产党员的使命。

四、全面压实打赢疫情防控攻坚战的政治责任。全校各级党组织要强化组织领导，按照习近平总书记的重要指示和省委、教育厅党组和学校党委的部署要求，进一步完善疫情防控方案，坚决落实学校联防联控措施。校党委重视在疫情防控中识别、锻炼和考察党员干部，对表现突出的，予以表扬，作为评优选先、选拔任用的重要依据，对思想不重视、责任不落实、工作不到位、造成不良影响的干部要严肃批评、及时调整；对关键时刻擅离职守、失职渎职、

推诿扯皮、行动迟缓造成严重后果的，严肃追责问责。要正确引导社会舆论，及时总结疫情防控中涌现出的先进基层党组织和优秀党员的先进事迹，利用学校官方微博、校园网络等深入广泛宣传，营造众志成城、共克时艰的浓厚氛围，凝聚强大合力，坚决打赢疫情防控这场硬仗。

全校各级党组织和广大党员要迅速行动起来，以高度的政治自觉，以对师生员工生命安全和身体健康高度负责的态度，牢记初心使命，肩负起抗击疫情的重大责任和使命。要以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度，切实做到守土有责、为民负责、履职尽责，在疫情防控攻坚战中叩问初心、践行使命，为确保全校师生员工、家属生命健康安全和社会大局稳定做出积极贡献！

中共甘肃工业职业技术学院委员会

甘肃工业职业技术学院

2020年1月28日